



## ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

# Предстоятель Иерусалимской Церкви посетил Троице-Сергиеву Лавру



26 мая 2013 года Блаженнейший Патриарх Иерусалимский и всей Палестины Феофил, совершающий официальный визит в Русскую Православную Церковь, посетил Свято-Троицкую Сергиеву Лавру и художественно-промышленное предприятие «Софрино».

В составе делегации, сопровождающей Предстоятеля Иерусалимской Церкви, - митрополит Назаретский Кириак, генеральный секретарь Иерусалимской Патриархии архиепископ Константинский Аристарх, Патриарший наместник в Вифлееме архиепископ Иорданский Феофилакт, представитель Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского и всей Палестины при Московском Патриаршем престоле архимандрит Стефан (Диспирахис), игумен монастыря в Рамалле архимандрит Галактион (Авар), архидиакон Афанасий (Фемистоклеос).

Также в числе сопровождающих – председатель Финансово-хозяйственного управления Московского Патриархата епископ Подольский Тихон, начальник Русской духовной миссии в

Иерусалиме архимандрит Исидор (Минаев), сотрудники ОВЦС иеромонах Стефан (Игумнов), священник Михаил Боданов и А.И. Мурашов.

У святых врат обители Блаженнейшего Патриарха встречали наместник Лавры архиепископ Сергиево-Посадский Феогност, благочинный Лавры архимандрит Павел (Кривоногов) с братией.

Блаженнейший Патриарх Феофил и сопровождающие его лица проследовали в Троицкий собор, где поклонились мощам преподобного Сергия и святыням, находящимся в Серапионовой палате. Затем Предстоятель Иерусалимской Церкви посетил Трапезный храм, где молился за Божественной литургией. В алтаре Патриарха Феофила приветствовал ректор Московских духовных школ, председатель Учебного комитета Русской Православной Церкви архиепископ Верейский Евгений.

По окончании богослужения Блаженнейший Патриарх Феофил обратился к присутствующим со словом проповеди.

Далее делегация проследовала в Красный зал Архиерейской гостиницы Троице-Сергиевой Лавры, где Блаженнейшего Патриарха Феофила приветствовал глава города Сергиев Посад В.Д. Гончаров.

В этот же день состоялось посещение художественно-промышленного предприятия «Софрино». У главного здания Предстоятеля Иерусалимской Церкви встречали директор ХПП «Софрино» Е.А. Пархаев и коллектив сотрудников.

Иерусалимская делегация возложила венок к памятнику Патриарху Пимену, воспев «Вечную память» почившему Предстоятелю Русской Церкви.

Блаженнейший Патриарх Феофил также посетил домовый храм преподобного Серафима Саровского.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52674/>